AHAJI3 EPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/DKETHOI [IPOTPAMU
3a 2022 pik

0600000 HenapTaMeHT 0CBiTH | Haykn JKHTOMHPCLKOT 06nacHol aepxaBHol AnMiHicTpauii
(KIKBK JIE(ME}) I : o ponop cowrin o o )
0610600 HenapTaMehT OCBITH i HayKK YKHTOMUPCHLEOT OONACKOT NepxaBHOT ANMiKicTpaLtii
{KNKAK AB{ME)) (HafiMeRy innoni ro )
0611061 0921 Hananga 3aransHoi cepenHbol OCBITH 3aKIa aMy 3arabHOT cepenHB0t OCBITH
(KNKBK A6(MB)) {KOKBK) {vRiAMEHYBANHA GIONXETHOI NPArPAMH)
3aBnaHHs 610XETHOI IporpaMu
Ne
HIiA
3/n 3agna
1 3abe3neuTH HARAHHA NOBHOT 3araILHOT CEPEaHBOT OCBITH Ta GeaneuHyx yMoB nepelyBanlis y 3aKilafax 3aranbHoi CepeIHBO] OCBITH 3a PAXYHOK 321HILIKY KOIITIB OCBITHBOI CyOBeHLI]
PesynpTaTnayi noka3nukm G1omkeTHO! BporpamMu
Tionepeaniii pik ptrruil pik
3aTRepHKEHO NAcNoPTOM Inaexc cninsiaHo wenns 3aTBEPAKEHO NACTIOPTOM Inpexc cRinRiTHOIEHHA
BHKkoHaHO :
b T 0“"".""" GloMkeTHOT NPOrpamM Beus nokaIHMKe 610/ TKETHOT NpOTpaMK noKAIHKKis
a/n BUMIDY
saranehul | cnewianesusi | aaranuusil | cneviansuuf | saranseki | cnesimbnaii | aarenewmuid | cneuianennd | scanesubi | eneuiwibmwii | saraneueii | cneginnHui
dora bona donn ponn donn dona doua doa doun diosa domz Gona
C1bopeHHa anemkmux 7a Geaneunus yMos RepebyBarHa ANA PyHKLOHYBAHHA JAKNAAIB A8ransHOT CRPeaHEOT DCRITH
|Edexruancct)
Cepeana PapTICTL POMOKTY Ta DORAWTYRANHA YRDHTTR B 3aknagi
1 3araneHol cepagHbOi OCAITY ¥ POIPAXYHKY HE 1-H KB M 3aransHOT fPH. 0.00 0.00) a.00| 0,00 *% am! 2 155.00 0,00 2851.00 a.80) 1. Ly
nnouy cAopyau
Capegna aapTicTh peMonTy Ta OSNALTYBANHR YKPMTTA @ 33kNani
3aranpHOi COPEAHLO) OCAITH ¥ poapaxyHKy Ha 1-Hy ocoby, ans
2 ST Symarw sxol o PH 0.00} 0.0 a.00) 0.00) o.nL ape 173800 0,00 1736,00 6.00 109 0,00
Axocyl
BifcoTox BUXOPUCTaHHA KOLITIR, BUAINEHWUX HA PAMOHT Ta
3 [0BNALITYRANHA YKPDUTTA B 3aKNaAi 3aransHOI CEPAAHRGT GCaITH BiaC. 0,00 u.0%) 0.00 0.00 0,09 000 100,00 0.00 99,90 L 1,06 a4
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpia OUIHKH r
a) PO3pPaxXyHOK CEPERHLOTO iHAEKCY TIOKa3HUMKIB epeKTHBHOCTI
Ied) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,09 100,09
) poapaxyHOK CepefRLOro iHACKCY NOKA3HMUKIB SKOCT
99,90

I{(ak) =

(1,00} / 1 * 100 = 99,90




B) ITOPiBHAHHA PE3yNETaTHBHOCTI BIOMXETHOT NPOTPAMH i3 NOKAIHHKAMH NONEPEAHIX TIEPIOAIB

I(1y=()/0* 100 = 0,00 = 100,09 0,0000 =1 < 0.85 = 0 Ganis 0,00
Bu3nauennn crynenio epexvuBHocTi
Kinuesn# po3paxyHok 3aransHol €hexTHBHOCTI GIODKETHOI NPOrpaMy CKANAETHES i3 3aranbHOT CyMH GaniB 32 KOKHMM NapaMeTPOM OLIHKH:
199,99

E= Ied) + I(ag) + I(1) = 100,09 ' 99,90 * 0,00 >

Bianosinso n.3.2. MeToauky 30iHCHEHHA NOPIBHANLROTO aHANI3Y cEKTHBHOCTI GIOIKETHHX MPOIPaM, AKE BHKOHYIOTLCA PO3MOPLIHHKAMY KOWITIB MiCUCBUX GIOIKETIB, AMA GIOKETHHX 11POrpaM, AKi
HE MICTATL IPYNHU PE3Y/IbTATHBHUX NIOKA3HHKIB eeKTUBHOCTI 260 RKOCTI, T2 BIOIKETHHX NPOTPaM, ARA SKMX HEMAC A3HHX 32 TIOTICPEIH] GIOMKETHI MEPi0AY, IATANbHA MIKANA aHani3y ehexTHBHOCTI
610/KeTHOT NpOrpaMK NOBAHHA KOPHIYBATHCE, BillCYTHICTL A2HHX A POIPAXYHKY SMEHIIYE BIANOBITHE IHAYEHHS WIKANN c)EKTHBHOCTI IPOrpamMy Ha 23

TIpH NOPiBHAIHI OTPHMAHOTO 3HAYCHHA 3i WKANOIO OLIHKH EPEKTHBHOCTI GIOIKETHHX NPOTPaM MOKEMO 3poGHTH BUCHOROK, 10 JaHa Mporpava Mac BUCOKY eDEeKTUBHICTD
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Aupexrop lenapramenty

Tonoannit Gyxraavep




